
Z IGRO DO PRVIH TURISTIČNIH KORAKOV 

POTUJEM, TOREJ SEM 

 

V šolskem letu 2016/2017 smo v Vrtcu Jožice Flander, enota Sapramiška, v  skupini Žabice, 

izvajali projekt Turizem in vrtec -  Z igro do prvih turističnih korakov. Na temo Potujem, torej 

sem, smo izvajali različne dejavnosti, s katerimi smo želeli otroke spodbuditi k raziskovanju, 

odkrivanju in doživljanju Maribora.   

V skupino je vključenih 23 otrok, starih 4 – 5 let.  

 

Cilji prijekta: 

 spoznavanje ožjega in širšega družbenega okolja, 

 doživljanje vrtca kot okolja, v katerem so enake možnosti za vključevanje v dejavnosti in 

vsakdanje življenje ne glede na spol, telesno in duševno konstitucijo, nacionalno in 

kulturno poreklo, 

 otrok spoznava značilnosti okolja, ki so pomembne za lokalno skupnost. 

 

V mesecu septembru smo se v skupini pogovarjali o domu, družini, otroci so pripovedovali o 

svojih doživetjih. Izvajali smo različne dejavnosti, s pomočjo katerih so imeli otroci možnost 

doživljati vrtec kot okolje, v katerem so enake možnosti za vključevanje v dejavnosti in 

vsakdanje življenje ne glede na spol, telesno in duševno konstitucijo, nacionalno pripadnost, 

kulturno poteklo, itn. Veliko smo se pogovarjali, likovno ustvarjali, na sprehodih smo opazovali 

in spoznavali bližnjo okolico vrtca. Spoznavali smo, po kom nosi ime naš vrtec, iskali 

informacije v različnih knjigah. 

Nadaljevali smo s spoznavanjem Maribora. S pomočjo knjig, slikovnega materiala smo 

spoznavali, kako je naše mesto izgledalo nekoč. Obiskali smo Lent, čudoviti stari del 

Maribora od reki Dravi, ki je najstarejši del mesta in ponuja veliko znamenitosti. Ogledali in 

spoznali smo Vodni stolp, Židovski stolp, Židovski trg, Stari most (Dravski most), Stara trta in 

Hiša Stare trte, obzidje starega mestnega jedra,… S pomočjo različne literature, smo iskali 

informacije o pomenu Lenta nekoč. Na Lentu je bilo včasih pomembno pristanišče, kjer je 

pristajalo veliko rečnih splavov. Tudi danes se lahko po Dravi zapeljemo s tradicionalnim 



rečnim splavom. Otroke je zelo pritegnila Stara trta, ki je največji ponos Maribora. 

Najstarejša trta na svetu je stara več kot 400 let.  

 

                        

 

 

 

 

 

 

 

Po obisku in ogledu Lenta so otroci likovno ustvarjali. Risali so Staro trto, z izdelki smo 

okrasili igralnico.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

  

Otroke smo s pomočjo uporabe IKT sredstev (projektor) seznanili z zgodbo, ki pripoveduje o 

čevljarčku, ki je rešil Maribor pred Turki. Otroci so imeli velik interes in jih je zgodba zelo 

pritegnila. Ob tem smo si ogledali slike Maribora nekoč (Glavni trg, Mestni park, obzidje,…).  

Otroci so likovno ustvarjali po vsebini zgodbe, se igrali igro vlog.  

      



Za otroke je bila še posebej lepa dogodivščina, obisk gradu. Ogledali smo si muzej na gradu 
ter spoznali veliko zanimivosti.  
 

   
 

           
 

 

 

 

 
 

   

 

 

 

Zanimalo nas je tudi, s čim so se ukvarjali ljudje v mestu nekoč. Spoznali smo različne obrti. 

Obiskali smo medičarja, svečarja in lectarja, ki se nahaja na Glavnem trgu. Izkoristili smo 

priložnost, ter si ogledali tudi Kužno znamenje. 

Otroci so se zelo navdušili nad medenjaki, zato smo se odločili, da jih spečemo tudi v vrtcu. 

Od doma so prinašali recepte za peko medenjakov. K sodelovanju smo povabili kuharico 

Suzano in skupaj pripravili testo, oblikovali medenjake, kuharje pa prosili, da so jih spekli v 

kuhinji.  

 

          

 

   

 
 

 

 

 

 

 
  

 

 

 

 
 

 

 

 

 

  



Med spoznavanjem kraja, smo obiskali tudi reševalno postajo. Reševalec nam je podrobneje 

predstavil, kako poteka delo reševalca. Zanimalo nas je, kolikokrat so otroci udeleženci 

nesreč v prometu in kako reševalci ravnajo v primeru prometnih nezgod. Predstavil nam je 

pripomočke v reševalnem vozilu, kako oskrbijo ponesrečenca,… 

 

 

 
 

    

  
 

 

  

 

 
 

Skozi vse šolsko leto smo potovali na različne načine. Potovali smo s pomočjo knjig, IKT 

sredstev,  hodili v naravi, se vozili z avtobusom, vozili s skiroji in v tem zelo uživali. 

 

 

   

                                                                                                Barbara Frece, 

                                                                                                vzgojiteljica in vodja oddelka »Žabice« 


